

ENGLISH

General Information

3M™ ESPE™ Filtek™ Bulk Fill Flowable Restorative, is a low viscously, visible-light activated, radiopaque, flowable. This low stress flowable material is semi-translucent enabling a 4 mm depth of cure. The restorative is packaged in capsules and syringes. The shades offered with Filtek Bulk Fill Flowable are U (Universal), A1, A2, and A3. Filtek Bulk Fill Flowable contains bisGMA, UDMA, bisEMA(6) and Photoclay resins. The fillers are a combination of ytterbium trifluoride filler with a combination of silica and zirconia with a particle size range of 0.01 to 3.5 µm. The inorganic filler loading is approximately 64.5% by weight (42.5% by volume). Filtek Bulk Fill Flowable is applied to the tooth following use of a compatible methacrylate-based dental adhesive, such as manufactured by 3M ESPE. Filtek Bulk Fill Flowable bonds the restoration to the tooth structure.

Indications

- Base under Class I and II direct restorations
- liner under direct restorative materials
- Pit and fissure sealant
- Restoration of minimally invasive cavity preparations (including small, non stress-bearing occlusal restorations)
- Class III and V restorations
- Undercut brookout
- Repair of small enamel defects
- Repair of small diastemas in esthetic indirect restorations
- Repair of resin and acrylic temporary materials
- As a core build-up where at least half the coronal tooth structure is remaining to provide structural support for the crown.

Precautionary Information for Patients
This product contains substances that may cause an allergic reaction by skin contact in certain individuals. Avoid use of this product in patients with known acrylate allergies. If prolonged contact with oral soft tissue occurs, flush with large amounts of water. If allergy reactions occur, discontinue use. If further treatment is needed, remove the product if necessary and discontinue future use of the product.

Precautionary Information for Dental Personnel
This product contains substances that may cause an allergic reaction by skin contact in certain individuals. To reduce the risk of allergic response, minimize exposure to these materials. In particular, avoid exposure to the product. If skin contact occurs, flush skin with soap and water. Use of protective gloves and a no-touch technique is recommended. Acrylates may penetrate commonly used gloves. If skin contact occurs, remove and discard glove, wash hands immediately with soap and water and then re-glove. If allergic reaction occurs, seek medical attention as needed.

3M ESPE MSDS information can be obtained from www.3MESP.com or contact your local sales representative.

Instructions for Use

Preparation

1. **Prophy:** Teeth should be cleaned with pumice and water to remove surface stains.
2. **Shade Selection:** Prior to isolation of tooth, select the appropriate shade(s) of Filtek Bulk Fill Flowable using a standard VITAPAN® classical shade guide. For sealants or crowns, a shade guide is not required.
Note: As Filtek Bulk Fill Flowable is a self-translucent, the location of the restoration, underlying tooth color or adjacent restorations may influence the final appearance of the liner/base.

3. **Isolation:** A rubber dam is the preferred method of isolation. Cotton rolls and an evacuator can also be used.

Directions

Band Preparation: Formation of tight proximal contacts is accomplished solely through careful matrix technique. Wedging is needed to provide a tight gingival seal and create a separation between teeth to compensate for thickness of the matrix band. Where possible, use of a precontoured sectional matrix band is preferred. However, if a standard band cannot be used, then apply the Filtek Bulk Fill Flowable. The band should be burnished to ensure proper proximal contour as Filtek Bulk Fill Flowable will not hold the band during placement.

2. **Pulp protection:** If a pulp exposure has occurred and the situation warrants a direct pulp capping procedure, use a minimum amount of calcium hydroxide on the exposure followed by application of 3M™ ESPE™ Vitrebond™ or Vitrebond Plus Light Cure Glass Ionomer. Vitrebond or Vitrebond Plus liners/bases may be used to line areas of deep cavity excavation.

3. **Adhesive System:** To bond Filtek Bulk Fill Flowable to tooth structure, use of a 3M ESPE dental adhesive system (for example 3M™ ESPE™ Scotchbond™ Universal) is recommended. Refer to adhesive system product instructions for full instructions and precautions for the products.

After curing the adhesive, continue to maintain isolation from blood, saliva and other fluids and proceed immediately to placement of Filtek Bulk Fill Flowable.
Note: Follow the adhesive system instructions for use for recommended silane treatment during repair of ceramic restorations followed by the adhesive application.

Delivery:

- Syringe delivery:** Filtek Bulk Fill flowable can be delivered directly from the dispensing tip.
 - Protective eyewear for patients and staff is recommended when using the dispensing tip.
 - Prepare the dispensing tip: Remove cap and save. Twist the prebent disposable dispensing tip assembly onto the syringe. Hold the tip to the tip from the patient and any dental staff, express a small amount of Filtek Bulk Fill flowable to assure that the delivery system is not plugged.
 - If plugged, remove the dispensing tip and express a small amount of Filtek Bulk Fill flowable restorative directly from the syringe. Remove any visible air bubbles by gently tapping the syringe against the dispensing tip and again express composite. Filtek Bulk Fill flowable restorative may be extruded onto a dispensing pad and applied with an appropriate instrument.
 - Place the functioning syringe with attached delivery tip into a suitably sized syringe cap and insert the cap into the syringe. Push the cap down the cannula for use. Using a barrier sheet facilitates cleaning and disinfection of the syringe between patients.

4. **Single-Dose Capsule:** Insert capsule into 3M™ ESPE™ Restorative Dispenser. Refer to separate restorative dispenser instructions for full instructions and precautions.

- Placement:**
 - Avoid intense light in the working field. Exposure of paste to intense light may cause premature polymerization.
 - Dispense Filtek Bulk Fill flowable: Start dispensing in the deepest portion of the preparation, holding the tip close to the preparation surface. As material is extruded, slowly raise the tip so it is slightly above the depth of the preparation. Filtek Bulk Fill flowable to assure that the delivery system is not plugged.
 - If plugged, remove the dispensing tip and express a small amount of Filtek Bulk Fill flowable restorative directly from the syringe. Remove any visible air bubbles by gently tapping the syringe against the dispensing tip and again express composite. Filtek Bulk Fill flowable restorative may be extruded onto a dispensing pad and applied with an appropriate instrument.
 - Place the functioning syringe with attached delivery tip into a suitably sized syringe cap and insert the cap into the syringe. Push the cap down the cannula for use. Using a barrier sheet facilitates cleaning and disinfection of the syringe between patients.
- Single-Dose Capsule:** Insert capsule into 3M™ ESPE™ Restorative Dispenser. Refer to separate restorative dispenser instructions for full instructions and precautions.

- Placement:**
 - Avoid intense light in the working field. Exposure of paste to intense light may cause premature polymerization.
 - Dispense Filtek Bulk Fill flowable: Start dispensing in the deepest portion of the preparation, holding the tip close to the preparation surface. As material is extruded, slowly raise the tip so it is slightly above the depth of the preparation. Filtek Bulk Fill flowable to assure that the delivery system is not plugged.
 - If plugged, remove the dispensing tip and express a small amount of Filtek Bulk Fill flowable restorative directly from the syringe. Remove any visible air bubbles by gently tapping the syringe against the dispensing tip and again express composite. Filtek Bulk Fill flowable restorative may be extruded onto a dispensing pad and applied with an appropriate instrument.
 - Place the functioning syringe with attached delivery tip into a suitably sized syringe cap and insert the cap into the syringe. Push the cap down the cannula for use. Using a barrier sheet facilitates cleaning and disinfection of the syringe between patients.
- Single-Dose Capsule:** Insert capsule into 3M™ ESPE™ Restorative Dispenser. Refer to separate restorative dispenser instructions for full instructions and precautions.

- Placement:**
 - Avoid intense light in the working field. Exposure of paste to intense light may cause premature polymerization.
 - Dispense Filtek Bulk Fill flowable: Start dispensing in the deepest portion of the preparation, holding the tip close to the preparation surface. As material is extruded, slowly raise the tip so it is slightly above the depth of the preparation. Filtek Bulk Fill flowable to assure that the delivery system is not plugged.
 - If plugged, remove the dispensing tip and express a small amount of Filtek Bulk Fill flowable restorative directly from the syringe. Remove any visible air bubbles by gently tapping the syringe against the dispensing tip and again express composite. Filtek Bulk Fill flowable restorative may be extruded onto a dispensing pad and applied with an appropriate instrument.
 - Place the functioning syringe with attached delivery tip into a suitably sized syringe cap and insert the cap into the syringe. Push the cap down the cannula for use. Using a barrier sheet facilitates cleaning and disinfection of the syringe between patients.
- Single-Dose Capsule:** Insert capsule into 3M™ ESPE™ Restorative Dispenser. Refer to separate restorative dispenser instructions for full instructions and precautions.

Shades	Increment depth	Cure Time	
		All halogen lights LED (with output 550-1000 mW/cm²)	Elipar™ S10 (3M™ ESPE™ LED with output 1000-2000 mW/cm²)
	U	4 mm	20 sec.
	A1, A2, A3	4 mm	40 sec.

- Complete the restoration:**
 - Base/Liner application: Place a composite restorative material, such as Filtek™ Supreme Ultra/Filtek™ Supreme XTE Ultra/Inform Restorative directly over the cured Filtek Bulk Fill flowable restorative. Follow the manufacturer’s instructions regarding curing, curing, finishing, occlusal adjustment, and polishing.
 - Pit and Fissure Sealant: Gently remove the inhibited layer remaining after light curing with syringe, push or polishing paste.
 - Core build-up:
 - The bulk fill restorative is compatible with commonly-used impressioning materials when surface inhibition layer is removed.
 - The bulk fill restorative should be kept wet with saliva or lubricated to prevent bonding to chemical-cure provisions.
 - Speedy temporary luting cements will not bond to the bulk fill restorative.
- Direct Restorative Application:**
 - Contour restoration surfaces with fine finishing diamonds, burs or stones.
 - Check occlusion with a thin articulating paper. Examine centric and lateral excusion contacts. Carefully adjust occlusion by removing material with a fine polishing diamond or stone.
- Polish with 3M™ ESPE™ Soft-Lex™ Finishing and Polishing System** or asseme. Ambient temperatures routinely higher than 27°C/80°F may reduce shelf life. See outer package for expiration date.

- Storage and Use**
 - This product is designed to be used at room temperature. If stored in cooler to protect to reach room temperature pur to use. Shelf life at room temperature is 36 months. Ambient temperatures routinely higher than 27°C/80°F may reduce shelf life. See outer package for expiration date.
 - Do not expose restorative materials to elevated temperatures, or to intense light.

pour utilisation. L'utilisation d'une gaine de protection facilite le nettoyage et la désinfection de la seringue entre deux patients.

4.2. **Capsule unique :** insérer la capsule dans le pistolet distributeur 3M™ ESPE™. Se référer au mode d'emploi du pistolet pour plus de détails sur son emploi et sur les précautions d'utilisation.

5. **Mise en place :**

5.1. Éviter toute source lumineuse intense dans le champ opératoire. L'exposition de la pâte à la lumière vive peut provoquer une polymérisation prématurée.

5.2. Application du matériau de restauration Filtek Bulk Fill® : commencer par ajouter le produit à l'enduit ou la préparation est en plus grande quantité tout en maintenant l'embout près de la surface de la préparation. Au fur à mesure que le matériau est déposé, relever lentement l'embout afin qu'il reste juste au-dessus du produit, ce qui empêche de plaquer l'air. L'embout ne doit pas être immergé dans le matériau.

5.2.1. Utilisation comme base/liner : laisser un espace d'au moins 2 mm par rapport à la surface occlusale de la cavité pour les composites universels ou postérieurs. Ces couches occlusales apportent force, résistance à l'usure ainsi que des qualités esthétiques indispensables aux restaurations postérieures.

5.2.2. Reconstitutions coronaires : appliquer le matériau à la seringue dans les zones de contact-dépouille, autour des dents et après la préparation.

5.2.3. Application pour soulèemens des pulps et sillons Sealants : appliquer le matériau sur la surface préparée.

5.3. Photopolymériser le matériau de restauration comme indiqué dans la partie 6.

6. **Photopolymérisation :** ce produit est photopolymérisable à l'aide d'une lampe à photopolymérisation ou LED ayant une intensité minimale de 550 mW/cm² dans la plage de 400 à 500 nm. Photopolymériser chaque couche en exposant la totalité de la surface à une lumière visible de haute intensité, telle que celle des lampes à photopolymériser 3M ESPE. Maintenir le guide laissez-accuser pressé contre le matériau lors de la photopolymérisation.

7. **Retraitement coronaire :**

7.1. Application als Base/Liner: Platzieren Sie ein Composite wie z.B. Filtek™ Supreme XTE Ultra/Inform Composite direkt über dem lichtgehärteten Filtek Bulk Fill Flowable Composite. Beachten Sie die jeweilige Gebrauchsanweisung des Herstellers zum Einbringen, Aushärten, Finishieren, Enschleifen und Polieren des Füllungsmaterials.

7.2. Gröbchen- und Fissurenversiegelung: Entfernen Sie nach dem Lichthärten vorsichtig die Überschüsse mit einem Brei aus Binästen oder Polierpaste.

7.3. Stumpfauflaufbau:
7.3.1. Das Bulk Fill Material ist mit herkömmlichen Abdrukkmassen kompatibel, wenn die Sauerstoffinhibitionsschicht entfernt wurde.

7.3.2. Das Bulk Fill Material sollte mit Speichel oder anderweitig feucht gehalten werden, um ein Verkleben des Materials mit den Füllungsstoffen zu verhindern.

7.3.3. Herkömmliche temporäre Befestigungszemente haften nicht an Bulk Fill Material.

7.4. Direkte Composite-Applikation:
7.4.1. Konturieren Sie die Restaurationsoberflächen mit feinen Friedmanteln, -fäden oder -steinen.

7.4.2. Überprüfen Sie die Okklusion mit einem dünnen Artikulationspapier. Untersuchen Sie die zentrischen und lateralen Kontakte. Stellen Sie die Okklusion sorgfältig ein, indem Sie das Material mit einem feinen Poliermaterial oder -stein einschleifen.

7.4.3. Polieren Sie mit dem Fein- und Polierstrom 3M™ ESPE™ Soft-Lex™ oder weissen Poliersteinen, Gummisspulen oder Polierpaste, wo Poliersteinen nicht geeignet sind.

Lagerung und Verwendung

1. Dieses Produkt wurde für eine Verwendung bei Raumtemperatur entwickelt. Falls das Produkt kühl gelagert wurde, lassen Sie es vor der Verwendung auf Raumtemperatur erwärmen. Das Halbbalken bei Raumtemperatur beträgt 36 Monate. Umgebungstemperaturen über 27°C können die Haltbarkeit des Produktes verkürzen. Das Halbbalkendatum finden Sie auf der äußeren Verpackung.

2. Setzen Sie die Füllungsmaterialien keinen erhöhten Temperaturen oder intensivem Licht aus.
3. Lagern Sie die Materialien nicht in der Nähe von Produkten, die Eugenol enthalten.

4. Nach der Verwendung der Spritze, die Applikationskanüle und den Schutzmantel entfernen. Dazu die Applikationskanüle durch den Mantel hinunter abdrehen und zusammen mit dem Schutzmantel entsorgen. Discard used tip and sheath in appropriate waste stream. Die Verschusskappe der Spritze entfernen.

Nach dem Entfernen der Applikationskanüle und des Schutzmantels, das Produkt mit einem Standarddesinfektionsmittel desinfizieren (Wechseldesinfektion). Guidelines for Infection Control in Dental Health-Care Settings – MMWR, Dezember 19, 2003;52(RR-17), Centers for Disease Control and Prevention.

Entsorgung – Hinweise zur Entsorgung finden Sie in den Sicherheitsdatenblättern (erhältlich unter www.3MESP.com oder bei Ihrer örtlichen Niederlassung).

Kundeninformation
Es ist untersagt, Informationen zu verbreiten, die von den Angaben in dieser Anweisung abweichen.

Garantie
3M ESPE garantiert, dass dieses Produkt frei von Material- und Produktionsfehlern ist. 3M ESPE übernimmt keine Haftung für WEGEN NACHTRÄGLICHE GARANTIE. BEZÜGLICH DER VERKAUFGÜLTIGUNG ODER EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK. Der Anwender ist verantwortlich für den Einsatz und die bestimmungsgemäße Verwendung des Produktes. Wenn innerhalb der Gewährleistungsfrist Schäden am Produkt auftreten, besteht Ihr einziger Anspruch auf ACRYL-ALLENGERIE. Spülen Sie bei längerem Kontakt mit oralen Weichgewebe mit viel Wasser.

42.5. Einmalige-Kapsel: Tragen Sie eine Kapsel in den 3M™ ESPE™ Dispensier-ein. Halten Sie sich hinsichtlich der genauen Vorgehensweise und der Vorsichtsmaßnahmen an die Gebrauchsanweisung für das verwendete Dispensiersystem.

Warnhinweise für Patienten
Dieses Produkt enthält Substanzen, die bei Hautkontakt bei einigen Personen eine allergische Reaktion hervorrufen können. Verwenden Sie dieses Produkt nicht bei Patienten mit bekannter Überempfindlichkeit gegen dieses Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate können üblicherweise verwendete Handschuhe durchdringen. Wenn das Produkt mit dem Mund in Kontakt kommt, vermeiden Sie das Verschlucken und vermeiden Sie den Kontakt mit dem nicht ungehärteten Produkt. Bei Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Der Gebrauch von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden empfohlen. Acrylate

Retirar. Retirar qualquer obstrução visível de abertura da seringa. Substitua a ponta dispensadora e eprema o compêlto novamente. O dispensador de enchimento fluido Filtek pode ser extraído para uso de dispensador e aplicado com um instrumento adequado.

- Coloque a seringa de fundo com a ponta de aplicação numa bainha de barreira de formato adequado; fure a extremidade da bainha com a câmbula de forma a expor a câmbula para utilização. A utilização de uma bainha de barreira facilita a limpeza e a desinfeção da seringa entre pacientes.

4.2. Capsula de Dose Individual: Insira a capsula no Dispensador do restaurador 3M™ ESPE™. Consulte as instruções separadas do dispensador do restaurador para obter as precauções e instruções completas.

- Aplicação:**
 - Evite a luz intensa no campo de trabalho. A exposição da pasta à luz intensa pode provocar o endurecimento prematuro.
 - Dispensar o enchimento fluido Filtek: Comece por dispensar na porção mais profunda da preparação, seguindo a ponta próxima da superfície de preparação. À medida que o material é extrudado, levante lentamente a ponta, para que esta fique ligeiramente acima do material. Esforce-se para minimizar a acumulação de ar. Evite mergulhar a ponta no material.
 - Para as zonas proximais, segure a ponta na matriz para ajudar o material a fluir para a caixa proximal.
 - Aplicação da base/revestimento: Deve no mínimo 2 mm na superfície cavidade occlusal para o compósito ultrarápido. Estes incrementos adicionais fornecem a força, a resistência ao desgaste e a qualidade estética necessárias para restaurações posteriores.
 - 2 a 6 volta dos pins, em volta do material e encha a preparação.
 - 2.3 Aplicações de selantes: Faça o material fluir para a superfície preparada.
 - 5.3. Proceda à fotopolimerização do restaurador, como indicado na Secção 6.
- Polimerização:** Este produto foi concebido para ser polimerizado por exposição a uma luz de halogénio ou LED com uma intensidade de 550 mW/cm² num raio de 400-500 mm. Polimerize cada incremento expondo toda a superfície a uma fonte de luz visível de alta intensidade, como a luz de fotopolimerizador 3M ESPE. Mantenha a ponta guia de luz tão próxima quanto possível da restauração durante a exposição à luz.

Tonalidade	Tempo de polimerização		
	Profundidade do incremento	Todas as luzes de halogénio e LUSZ LED com rendimento de 550-1000 mW/cm ²	Elipar™ S10 (3M™ ESPE™) LED com rendimento de 1000-2000 mW/cm ²
U	4 mm	20 seg.	10 seg.
A1, A2, A3	4 mm	40 seg.	20 seg.

- Terminar a restauração:**
 - Aplicação da base/revestimento: Coloque um material restaurador compósito, como o Restaurador Universal Filtek™ Supreme Ultra/Filtek™ Supreme XTE, directamente sobre o restaurador de enchimento fluido Filtek polimerizado. Siga as instruções do fabricante relativas à aplicação, polimerização, acabamento, ajuste oclusal e polimento.
 - Selante: Aplique o selante. Remova cuidadosamente a camada de selante presente depois da fotopolimerização com pasta de pedra-pomes ou pasta póliada.
 - Construção de núcleos
 - O restaurador de enchimento é compatível com materiais de impressão habitualmente utilizados quando a camada inibidora da superfície é removida.
 - O restaurador de enchimento de ser manido húmido com saliva ou lubrificado, para prevenir a união aos temporários de polimerização química.
 - Os ómotos temporários normalmente utilizados não se unem ao restaurador de enchimento.
 - Aplicação de restaurações directas:
 - Contorne as superfícies da restauração com diamantes, brocas ou pedras de acabamento finas.
 - Verifique a oclusão com um papel articulado fino. Examine os contactos de excusão entre as laterais. Com cuidado, ajuste a oclusão retirando o material com discos de polimento de médio ou de pequena granulometria.
 - Faça o polimento com o Sistema de Acabamento e Polimento 3M™ ESPE™ So-Lex™ ou com pedras brancas, pontas de borraça ou pasta polidora nas situações em que os discos não sejam adequados.

Amazamento e utilização

- Este produto está concebido para ser utilizado à temperatura ambiente. Se amazenado num frigorífico, deve ser aquecido previamente antes da utilização. O prazo de validade à temperatura ambiente é de 36 meses. As temperaturas ambientes habitualmente superiores a 27°C/80°F podem reduzir o prazo de validade. Verifique o prazo de validade na embalagem.
- Não exponha os materiais de restauração a temperaturas elevadas ou à luz intensa.
- Não amazene materiais próximo de produtos que contenham eugenol.
- Depois de utilizar a seringa com bainha, retire a ponta de aplicação e a bainha agarrando o centro da travessa da bainha, torça e retire a ponta juntamente com a bainha. Elimine a ponta e a bainha utilizadas no fluxo de desperdícios adequados. Substitua a tampa de amazamento da seringa.

Após retirar a ponta de aplicação e a bainha, desinfecte este produto utilizando um processo de desinfeção de nível intermédio (contacto com líquido) tal como recomendado pelos Centros de controlo de doenças (Centres for Disease Control) e homologado pela Associação Dentária Americana. Direcções para o Controlo de Infeções emCidades de Saúde estão em – MMWR, Dezembro 19, 2003(SD:RR-17), Centros para o controlo e prevenção de doenças (Centers for Disease Control and Prevention).

Limiteado – Para obter informações sobre a embalagem, consulte a Ficha de dados sobre segurança de materiais (disponível em www.3MSEPCo.com) ou junto do seu representante local).

Informação de clientes

Ningum está autorizado a fornecer qualquer informação diferente da que é fornecida nesta folha de instruções.

Cuidado: A Lei Federal dos EUA limita a venda ou utilização deste dispositivo a profissionais de saúde autorizados. Para obter informações sobre a embalagem, consulte a Ficha de dados sobre segurança de materiais (disponível em www.3MSEPCo.com) ou junto do seu representante local).

GARANTIA

3M ESPE garante que este produto está isento de defeitos de material e de fabrico. A 3M ESPE NÃO CONCEDE QUALQUER OUTRAS GARANTIAS, INCLUINDO QUALQUER GARANTIA IMPLÍCITA DE COMERCIALIZAÇÃO OU ADEQUAÇÃO PARA DETERMINADO FIM. O utilizador é responsável por determinar a adequação do produto à aplicação do utilizador. Se este produto se apresentar defeituoso dentro do período de garantia, a sua utilização em qualquer outra obraçãõ da 3M ESPE será a reparação ou substituição do produto da 3M ESPE.

Limitação da responsabilidade

Exceto quando proibido por lei, a 3M ESPE não se responsabiliza por quaisquer perdas ou danos resultantes deste produto, sejam eles directos, indirectos, especiais, acidentais ou consequenciais, independentemente da teoria defendida, incluindo garantia, contrato, negligência ou responsabilidade restrita.

NEDERLANDS

Algemeine informatie

Bulk Filtek Filtek Filteerbaar restauratiemateriaal is een laagviskeus, droog zichtbaar licht geactiveerd, romoppak flovable composit. Dit flovable lage visk composit is semi-droogbinderend, hetgeen een uithardingsproces van 4 mm mogelijk maakt. Het restauratiemateriaal is versprekt in capsules en spuiten. De opoelaten aangebracht met Filtek Filtek Filteerbaar zijn 1 Universeel (wit), UDMA, bisEMA(G), bisEMA(B) en procyalharzen. De vulmiddelen zijn een combinatie van ytterbiumtrifluoride vulmiddel met een deeltjesopbrekelaar van 0,1 tot 5,0 micron en zirkoniumsilica met een deeltjesopbrekelaar van 0,1 tot 3,5 µm. De anorganische vulgraad is ongeveer 64,5% in gewicht (42,5% in volume). Filtek Filtek Filteerbaar wordt op gebruik fluïdus komposit in 3 (Universel, A1, A2, A3). Het gebruik van Filtek Filteerbaar wordt aanbevolen voor de restauratie van kleine tot middelgrote adhésief op basis van methacrylat, zoals versnauwend door 3M ESPE. Dit hecht het restauratiemateriaal permanent aan de tandstructuur.

- Onderlaag onder directe restauraties klasse I en II
- Liner onder materiaal van directe restauratie
- Pit- en fissuursloten
- Restauratie van minimaal invasieve preparates (inclusief kleine, drukvrije oclusale restauraties)
- Klasse III en V restauraties
- Uitblinden onderzijdig
- Reparatie van kleine defecten/zufschetsen
- Herstellen van kleine gulfacturen in esthetische indirecte restauraties
- Herstellen van provisionale hars- en acrylaatmaterialen
- Als opbouw van stompen voor kroonpreparates waaraan ten minste de helft van de natuurlijke coronale tandstructuur nog aanwezig is als steun voor de kroon

Voorzorgsmaatregelen voor de patiënt

Dit product bevat stoffen die bij bepaalde personen bij contact met de huid een allergische reactie kunnen veroorzaken. Voorkom gebruik van dit product bij patiënten waarvan bekend is dat ze allergisch zijn voor acrylaten. Als het product langdurig in contact staat met de wkele delen in de mond, dient het gebied met een nune hoveelheid water te worden gespoeld. Als er zich een allergische reactie voordoet, dient u zo nodig medische hulp in te roepen, het product te verwijderen en de tijd van uitharding gebieden van het product.

Voorzorgsmaatregelen voor het tandhekkendig personeel

Dit product bevat stoffen die bij bepaalde personen bij contact met de huid een allergische reactie kunnen veroorzaken. Teneinde het risico op een allergische reactie te verminderen, dient de blootstelling aan deze materialen te worden beperkt. Met name blootstelling aan het niet-uitgeharde product dient vermeden te worden. Bij contact met de huid, of met het water erin, was de handen grondig met beschermende handschoenen en een no-touch techniek wordt aanbevolen. Acrylaten worden de gewoonlijk gebruikte handschoenen beschadigen, indien het product in aanraking komt met de handschoen, verwijder dan de handschoen, was de handen onmiddellijk met zeep en water en trek nieuwe handschoenen aan. Als er een allergische reactie optreedt, dient u zo nodig medische hulp in te roepen. Veiligheidsinformatiebladen van 3M ESPE zijn beschikbaar op www.3MSEPCo.com. U kunt ook contact opnemen met de plaatselijke drooghandelaren.

Gebruiksaanwijzing

Voorsprijding

- Poliëren:** Elementen dienen gereinigd te worden met puisteen en water om plaque en verkalkingen te verwijderen. Voorzien gebruik van dit product bij patiënten waarvan bekend is dat ze allergisch zijn voor acrylaten. Als het product langdurig in contact staat met de wkele delen in de mond, dient het gebied met een nune hoveelheid water te worden gespoeld. Als er zich een allergische reactie voordoet, dient u zo nodig medische hulp in te roepen, het product te verwijderen en de tijd van uitharding gebieden van het product.

Voorzorgsmaatregelen voor het tandhekkendig personeel

Dit product bevat stoffen die bij bepaalde personen bij contact met de huid een allergische reactie kunnen veroorzaken. Teneinde het risico op een allergische reactie te verminderen, dient de blootstelling aan deze materialen te worden beperkt. Met name blootstelling aan het niet-uitgeharde product dient vermeden te worden. Bij contact met de huid, of met het water erin, was de handen grondig met beschermende handschoenen en een no-touch techniek wordt aanbevolen. Acrylaten worden de gewoonlijk gebruikte handschoenen beschadigen, indien het product in aanraking komt met de handschoen, verwijder dan de handschoen, was de handen onmiddellijk met zeep en water en trek nieuwe handschoenen aan. Als er een allergische reactie optreedt, dient u zo nodig medische hulp in te roepen. Veiligheidsinformatiebladen van 3M ESPE zijn beschikbaar op www.3MSEPCo.com. U kunt ook contact opnemen met de plaatselijke drooghandelaren.

Gebruiksaanwijzing

Voorsprijding

- Poliëren:** Elementen dienen gereinigd te worden met puisteen en water om plaque en verkalkingen te verwijderen. Voorzien gebruik van dit product bij patiënten waarvan bekend is dat ze allergisch zijn voor acrylaten. Als het product langdurig in contact staat met de wkele delen in de mond, dient het gebied met een nune hoveelheid water te worden gespoeld. Als er zich een allergische reactie voordoet, dient u zo nodig medische hulp in te roepen, het product te verwijderen en de tijd van uitharding gebieden van het product.

Voorzorgsmaatregelen voor het tandhekkendig personeel

Dit product bevat stoffen die bij bepaalde personen bij contact met de huid een allergische reactie kunnen veroorzaken. Teneinde het risico op een allergische reactie te verminderen, dient de blootstelling aan deze materialen te worden beperkt. Met name blootstelling aan het niet-uitgeharde product dient vermeden te worden. Bij contact met de huid, of met het water erin, was de handen grondig met beschermende handschoenen en een no-touch techniek wordt aanbevolen. Acrylaten worden de gewoonlijk gebruikte handschoenen beschadigen, indien het product in aanraking komt met de handschoen, verwijder dan de handschoen, was de handen onmiddellijk met zeep en water en trek nieuwe handschoenen aan. Als er een allergische reactie optreedt, dient u zo nodig medische hulp in te roepen. Veiligheidsinformatiebladen van 3M ESPE zijn beschikbaar op www.3MSEPCo.com. U kunt ook contact opnemen met de plaatselijke drooghandelaren.

Klasseke Heuschalch.

Ver sealants of stoppouwen kan een contrasterende tint geven zijn op detectie te vergemakkelijken.

Opmerking: Aangezien Filtek Bulk Fil teelbaar vloeiend schrijnend is, kunnen de locatie van de restauratie, de onderliggende tandkruis of aangrenzende restauraties het definitieve uitzicht van de lineronderlaag mogelijk beïnvloeden.

1. Isolatie: Werken onder een rubberdam is de aanbevolen methode om het element droog te leggen. Wanneer er geen rubberdam is, moet een afzettingssysteem kunnen gebruikt worden.

Instructies

- Zorgvuldigheid:** De creatie van stevige proximale contactpunten is enkel mogelijk via een zorgvuldige matrice techniek. Het vastleggen is noodzakelijk om een stevige tandvliesbeschicg te verkrijgen en een scheiding te creëren tussen de tanden ter compensatie van de dikte van de matriceband. Indien mogelijk is het gebruik van een op voorhand ontworpen, kleine matrisband aanbevolen. Een dunne, perlering, heft zachte band kan echter ook gebruikt worden indien geschikt. De band moet gepolijst worden om de juiste proximale omlijning te verkrijgen, aangezien Filtek Bulk Filteerbaar de band niet op zijn plaats houdt tijdens de plaatsing.

2. Bescherming van de pulpa: Indien er pulpa werd blootgesteld en de situatie een directe pulpa beschermende procedure rechtvaardigt, brengt den een minimale hoveelheid calciumhydroxide aan op de blootstelling, gevolgd door het aanbrengen van 3M™ ESPE™ Vitrebond™ of Vitrebond™ Plus lichtuithardend glas-ioner. Vitrebond of Vitrebond Plus lineronderlaag kunnen ook worden gebruikt op gebieden van diepe caviteitscavaties te bekleden.

3. Adhesief systeem: Om Filtek Bulk Filteerbaar aan de tandstructuur te bevestigen, wordt het gebruik van 3M ESPE tandhechtend adhesief systeem (bijvoorbeeld Clearfil™ Bond Scotchbond™ Universal) aanbevolen. Raadpleeg de op het adhesief systeem toepasselijke aanwijzingen voor de volledige instructies en voorzorgsmaatregelen.

Blijf het adhésief na de uitharding beschemen tegen bloed, speeksel en andere vloeistoffen en ga onmiddellijk verder met het plaatsen van Filtek Bulk Filteerbaar.

Opmerking: Volg de gebruiksaanwijzing van het adhesief systeem om de aanbevolen slijtbaarheids tijd tijdens het repareren van keramisch restauratiemateriaal. Breng vervolgens het adhésief aan.

- Doosering:**
 - Toediening door middel van een spuit:** Filtek Bulk Filteerbaar kan direct uit de applicatiepomp geïsoleerd worden.
 - Bij gebruik van de applicatiepomp wordt bescherming van de ogen van patiënten en personeel aanbevolen.
 - De applicatiepomp voorbereiden: Verwijder en bewaar de dop. Draai de vorgeborgene wegverpaber applicatiepomp stevig op de pomp. Om zeker te zijn dat het deesersysteem niet verstopt is, controleer u dit door een kleine hoveelheid 3M Filtek Filteerbaar restauratiemateriaal in de spuit, terwijl de tip weggehouden wordt van het patiënt en het tandhechtend instrument.
 - Plaats de werkende spuit met de daaraan bevestigde applicatiepomp in een beschermende huls, die de juiste vorm en tint hebbon. Doorboor het uiteinde van de huls met de canule, waardoor de canule bloot komt te liggen en klaar is voor gebruik. Het uiteinde van de canule moet worden gereinigd met een vloeistof die de vloeistof desinfecteert van de spuit tussen patiënten in.

- Bij verstopping, verwijder u uit de applicatiepomp en spuit u een kleine hoveelheid Filtek Bulk Filteerbaar restauratiemateriaal direct uit de spuit. Verwijder elke zichtbare verstopping indien aanwezig uit de opening van de spuit. Plaats de applicatiepomp terug en spuit opnieuw composit. Filtek Filteerbaar restauratiemateriaal kan op een deesertabek gespoten worden met een geschikt instrument.**
- Plaats de werkende spuit met de daaraan bevestigde applicatiepomp in een beschermende huls, die de juiste vorm en tint hebbon. Doorboor het uiteinde van de huls met de canule, waardoor de canule bloot komt te liggen en klaar is voor gebruik. Het uiteinde van de canule moet worden gereinigd met een vloeistof die de vloeistof desinfecteert van de spuit tussen patiënten in.

- Bij verstopping, verwijder u uit de applicatiepomp en spuit u een kleine hoveelheid Filtek Bulk Filteerbaar restauratiemateriaal direct uit de spuit. Verwijder elke zichtbare verstopping indien aanwezig uit de opening van de spuit. Plaats de applicatiepomp terug en spuit opnieuw composit. Filtek Filteerbaar restauratiemateriaal kan op een deesertabek gespoten worden met een geschikt instrument.**
- Plaats de werkende spuit met de daaraan bevestigde applicatiepomp in een beschermende huls, die de juiste vorm en tint hebbon. Doorboor het uiteinde van de huls met de canule, waardoor de canule bloot komt te liggen en klaar is voor gebruik. Het uiteinde van de canule moet worden gereinigd met een vloeistof die de vloeistof desinfecteert van de spuit tussen patiënten in.

- 2. Voorgeoedese capsule:** Plaats de capsule in een 3M™ ESPE™ restauratiedispenser. Raadpleeg de bij dit systeem toepasselijke aanwijzingen voor volledige instructies en voorzorgsmaatregelen.
- Plaatsing:**
 - Vermijd intens licht op het werkgebied. Blootstelling van de pasta aan intens licht kan mogelijk vroegtijdige polymerisatie veroorzaken.
 - Filtek Bulk Filteerbaar toedienen: Begin met toedienen in het diepste gedeelte van het preparaat en houd de tip dicht bij het preparaatoppervlak. Naarmate het materiaal opgevoert wordt, verhoog u geleidelijk de tip zodat die zich vlak boven het toegepaste materiaal bevindt om zo weinig mogelijk lucht te vangen. Doppen de tip niet onder in het materiaal. Voor de deesertabek gespoten worden met een geschikt instrument, aanpak Filtek Bulk Filteerbaar komposit direct från spruit. Alvégslve als syringa hindert från karyens öppning. Sätt åter spetsen och tryk ut de komposit. Filtek Bulk Filteerbaar komposit kan trykas ut på ett blandningslock och appliceras med ett lämpligt instrument.
 - 2.2. Toepassing als lineronderlaag: Houd rekening met minstens 2 mm van het oclusale caviteitoppervlak voor het universeel of posterieur composit. Deze oclusale aangroeiingen bieden de versterking, slijtagbestendigheid en esthetische kwaliteit die nodig zijn voor deze restauratie.
 - 2.2.2. Stoppouwen: Spuit het materiaal in de onderste zones, rond penen, rond stanten en vil het preparaat.
 - 2.2.3. Sealanttoepassingen: Laat het materiaal op het laagremakte oppervlak stromen. Het materiaal moet de juiste vorm en tint hebben.
 - 2.3. Hard het restauratiemateriaal uit met licht zoals aangegeven in hoofdstuk 6.

- Uitharden:** Dit product dient te worden uitgehard door blootstelling aan een halogeen of LED-lamp met een minimale intensiteit van 550 mW/cm² in het 400-500 nm- bereik. Belicht het volledige oppervlak van elke laag met een 3M ESPE uithardinglamp met een speciale uithardinglamp met vergelijkbare lichtintensiteit. Houd de lichtgeleider van de uithardinglamp gedurende de belichting zo dicht mogelijk bij het restauratiemateriaal.

Keuren	Laagdikte	Uithardingsstijd	
		LED-lampen (met een output van 550-1000 mW/cm ²)	Elipar™ S10 (3M™ ESPE™) LED-lamp met een output van 1000-2000 mW/cm ²
U	4 mm	20 sec.	10 sec.
A1, A2, A3	4 mm	40 sec.	20 sec.

- De restauratie voltoeien:**
 - Toepassing als lineronderlaag: Plaats een compoist restauratiemateriaal, zoals Filtek™ Supreme Ultra/Filtek™ Supreme XTE universeel restauratiemateriaal, direct over het uitgeharde Filtek Bulk Filteerbaar restauratiemateriaal. Volg de aanwijzingen van de fabrikant met betrekking tot het aanbrengen, uitharden, afwerken, de oclusale aanpassing en het polijsten.
 - Pit- en fissuursloten: Verwijder voorzichtig de op de lichtuitharding achterblijvende uithardingsresten laag met stuwijl van puisteen of met polijstpasta.
 - Stoppouwen:
 - 2.1. Het bulk fill restauratiemateriaal is compatibel met vaak gebruikte indrukmateriaal wanneer de oppervlaktinhibitie laag verwijderd is.
 - 2.2. Het bulk fill restauratiemateriaal moet voocht gehouden worden met speeksel of bevochtigd worden om hechting aan chemisch uithardend tijdelijk materiaal te voorkomen.
 - 2.3. Vaak gebruikte tijdelijke hechtmiddelen hechten niet aan het bulk fill restauratiemateriaal.

- Toepassing als direct restauratiemateriaal:
 - Geef de restauratieoppervlaktaken vorm met een diamantbor of -steen.
 - Controleer de oclusie met een articulatiespateel. Zowel oclusale als laterale contactpunten moeten worden onderzocht. Pas de oclusie zorgvuldig aan door overmatig materiaal te verwijderen of de tanden te verwijderen.
 - 2.3. Polijst met 3M™ ESPE™ So-Lex™ atwerk- en polijstsystem of met witte stenen, rubberputten of polijstpasta wanneer schrijven niet geschikt zijn.

Keuren	Laagdikte	Uithardingsstijd	
		LED-lampen (met een output van 550-1000 mW/cm ²)	Elipar™ S10 (3M™ ESPE™) LED-lamp met een output van 1000-2000 mW/cm ²
U	4 mm	20 sec.	10 sec.
A1, A2, A3	4 mm	40 sec.	20 sec.

- De restauratie voltoeien:**
 - Toepassing als lineronderlaag: Plaats een compoist restauratiemateriaal, zoals Filtek™ Supreme Ultra/Filtek™ Supreme XTE universeel restauratiemateriaal, direct over het uitgeharde Filtek Bulk Filteerbaar restauratiemateriaal. Volg de aanwijzingen van de fabrikant met betrekking tot het aanbrengen, uitharden, afwerken, de oclusale aanpassing en het polijsten.
 - Pit- en fissuursloten: Verwijder voorzichtig de op de lichtuitharding achterblijvende uithardingsresten laag met stuwijl van puisteen of met polijstpasta.
 - Stoppouwen:
 - 2.1. Het bulk fill restauratiemateriaal is compatibel met vaak gebruikte indrukmateriaal wanneer de oppervlaktinhibitie laag verwijderd is.
 - 2.2. Het bulk fill restauratiemateriaal moet voocht gehouden worden met speeksel of bevochtigd worden om hechting aan chemisch uithardend tijdelijk materiaal te voorkomen.
 - 2.3. Vaak gebruikte tijdelijke hechtmiddelen hechten niet aan het bulk fill restauratiemateriaal.
- Toepassing als direct restauratiemateriaal:
 - Geef de restauratieoppervlaktaken vorm met een diamantbor of -steen.
 - Controleer de oclusie met een articulatiespateel. Zowel oclusale als laterale contactpunten moeten worden onderzocht. Pas de oclusie zorgvuldig aan door overmatig materiaal te verwijderen of de tanden te verwijderen.
 - 2.3. Polijst met 3M™ ESPE™ So-Lex™ atwerk- en polijstsystem of met witte stenen, rubberputten of polijstpasta wanneer schrijven niet geschikt zijn.

- Opslag en gebruik**
- Dit product is bestemd voor gebruik bij kamertemperatuur. Als het product in een koelkast wordt bewaard, laat het dan vóór gebruik op kamertemperatuur komen. Houdbaarheid op kamertemperatuur is 36 maanden. Omgevingsstemperature die regelmatig hoger zijn dan 27°C/80°F kunnen de houdbaarheid verminderen. Zie de buitenverpakking voor de houdbaarheidsdatum.
 - Stel restauratiemateriaal niet bloot aan hoge temperaturen of intense licht.
 - Bewaar materiaal niet in de nabijheid van eugenolbevattende producten.
 - Na het gebruik van de spuit met beschermhuis, verwijder u uit de applicatiepomp en huls als volgt: pak het apparaat vast van de applicatiepomp door de huls heen vast, draai en verwijder de tip, tegelijk met de huls. Goed de gebruikte lip en huls weg; zorg dat ze in de juiste afvalstroom tereken komen. Breng de opslagpomp van de spuit weer aan.

- Desinfecteer dit product na verwijdering van de applicatiepomp en huls met een middenniveau desinfectieproces (vloeistofcontact) zoals aanbevolen door de Centers for Disease Control van de V.S. en goedgekeurd door de American Dental Association. Richtlijn voor Infection Control in Dental Health-Care Settings – MMWR, December 19, 2003(SD:RR-17), Centers for Disease Control and Prevention.

Atval – Raadpleeg het veiligheidsinformatieblad (beschikbaar op www.3MSEPCo.com) als u het veiligheids drooghandelaren) voor informatie over hoe om te gaan met dit product als u het weg wilt gooien.

Informatie voor de klant

Niemand is bevoegd om enige informatie te verstrekken die afwijkt van de informatie die in dit instructieblad wordt gegeven.

Opgelte: Kraydens de federale wetgeving van de VS mag dit product uitsluitend worden verkocht of gebruikt op voorschrift van een tandarts.

Garantie

3M ESPE garandeert dat het product vrij is van fabricage- en materialedefecten. 3M ESPE GEEFT GEEN ANDERE GARANTIES, OK GEEN IMPLICITE GARANTIE MET BETREKKING TOT DE VERHANDELBAARHEID OF DE GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOEL. De gebruiker is verantwoordelijk voor de beoordeling van de geschiktheid van het product voor de beoogde toepassing. Mocht dit product binnenshuis worden gebruikt, wordt er geen aansprakelijkheid uitgesloten voor schade van welke aard ook die voortvloeit uit het gebruik van het product. Het gebruik van dit product is niet bedoeld voor medische of tandheelkundige toepassingen. Het gebruik van dit product is niet bedoeld voor medische of tandheelkundige toepassingen. Het gebruik van dit product is niet bedoeld voor medische of tandheelkundige toepassingen. Het gebruik van dit product is niet bedoeld voor medische of tandheelkundige toepassingen.

Bepaalde aansprakelijkheid

Tenzij dit is verboden bij de wet, is 3M ESPE niet aansprakelijk voor verlies of schade ten gevolge van het gebruik van dit product, of dit nu direct of indirecte, speciale, incidentele of gevolgschade is, ongeacht de aanvoerder, inclusief garantie, contract, nalatigheid of strikte aansprakelijkheid.

SWENSKA

Allmän information

3M™ ESPE™ Filtek™ Bulk Filteerbaar komposit är en lågvisköst, drogtillgängligt, romoppak flovable komposit. Detta filteerbara materialet är utvecklat för att användas till restaurering av små till medelstora hål i tänder. Kompositen är utvecklad i kapslar och sprutor. De färger Bulk Filteerbaar komposit är 3 (Universell, A1, A2 och A3). Filtek Bulk Filteerbaar komposit innehåller resinerna bisEMA, UDMA, bisEMA(G) och procyal. Fyllen är sammansatt av ytterbiumtrifluorid med partikelstorlek från 0,1 till 5,0 mikrometer och zirkoniumsilica med partikelstorlek från 0,01 till 3,5 µm. Det organiska fyllningsmaterialet är 64,5 viktprocent. Filtek Bulk Filteerbaar komposit är ett fluïdus komposit appliceras på tanden eller användning av ett kompatibelt methakrylatbaserat direkt adhesiv, tillverkat av exempelvis 3M ESPE, vilken permanent binder fylningen till tandstrukturen.

Indikatorer

- Bas under direkt klass I- och klass II-fyllningar

- Liner under direkta fyllningsmaterial
- Grop- och fissurförsegling
- Öppning av minimalt invasiva kavitetpreparationer (inklusive små, ej tryckbelastade oclusala fyllningar)
- Klass III- och klass V-fyllningar
- Blokering av undersår
- Reparasjon av små emaljåskador
- Reparasjon av små defekter i estetiska indirekta fyllningar
- Reparasjon av resin- eller akrylatbaserade temporära material
- Som hårdningsopbyggning när minst häva den kronala tandstrukturen återstår för att ge strukturell stöd för kronan

Varningsföreskrifter för patienter

Denna produkt innehåller ämnen som hos vissa personer kan orsaka allergiska reaktioner vid kontakt. Använd inte denna produkt på patienter med kärl allergi mot akrylat. Skölj munnen med rikligt med vatten i händelse av långvarig kontakt med oral mjukvävnad. Om en allergisk reaktion uppstår, konsultera läkare vid behov, avslagsn produkt vid behov och använd den inte för vidare användning.

Säkerhetsinformation för tandvårdspersonal

Denna produkt innehåller ämnen som hos vissa personer kan orsaka allergiska reaktioner vid kontakt. För att minska risken för allergiska reaktioner bör exponering för dessa material minimeras. Undvik särskilt kontakt med örhärdat produkt. Vid kontakt, tvätta med tvål och vatten. Skyddsanordning och en helhets med obeläring komposit rekommenderas. Akrylater kan frångå kronor vanligt förekommande händer. Om produkten kommer i kontakt med en handsk, byt handsk och tvätta händerna omedelbart med tvål och vatten och sätt sedan på en ny handsk. Om allergisk reaktion uppstår, kontakta läkare vid behov.

3M ESPE säkerhetsdatablad kan fås från www.3MSEPCo.com eller din lokala leverantör.

Bruksanvisning

- Förberedelse**
 - Profylax: Rengör tanden med pimpsten och vatten för att avlägsna ylliga fläckar.
 - Isolering: Våg lårgrön(er) för Filtek Bulk Filteerbaar komposit med hjälp av en standard VITAPAN®-färgade innan tanden försläps. En kontrasterande färg kan hjälpa till fäsurförsegling för att öka synligheten.

Obs! Etylenglykol Filtek Bulk Filteerbaar komposit är halvgenomskinlig, kan plåtsen för fyllingen, underliggande tandlåg eller angränsande fyllningar påverka linensammans sluttiga ytseende.
3. Torrighänging: Kofferdam är att fördröja som torrighängingsmetod. Bomsulstuler och kraytung kan användas för att placera komposit i hål i tand.

Instruktioner

- Matrisband:** Bildning av tätta proximala kontakter erhålls enbart genom noggrann matristeknik. Klining behövs för att ge en tät gingival försegling och skapa en separation mellan tanderna för att kompensera för matrisbandets tjocklek. När det är möjligt dröj att låta fördröja att matrisbandet inte förskjuts från platsen. Detta kan göras genom att använda ett matrisband som har emellerat användas när så är lämpligt. Bandet bör vara polerat för att garantera korrekt proximal kontakt, då Filtek Bulk Filteerbaar komposit inte håller fast under insereringen. Instruktionerna för matrisbandet finns i tilläggsblad.

- Pulpskydd:** Om en pulpabota har uppkommit och situationen kräver en direkt pulpskyddspröppning, används en minimal mängd kaliumhydroxid på pulpbotten, direkt på pulpbotten, och sedan matrisbandet appliceras på pulpbotten. Vitrebond eller Vitrebond Plus linerbias kan också användas som liner i områden med djupa kaviteter.

- Adhesivsystem:** För att binda Filtek Bulk Filteerbaar komposit till tandstrukturen rekommenderas att man använder ett 3M ESPE direkt adhesivsystem (till exempel 3M™ ESPE™ Scotchbond™ Universal). Se adhesivsystemets bruksanvisning för fullständiga instruktioner och säkerhetsåtgärder gällande produkterna.

Efter härdning av adhesivet, fortsätt att uttryffa tillräglliga förslängningar från blod, saliv och andra vätskor och påbjörja emaljreparationer på Filtek Bulk Filteerbaar komposit.

Obs! Följ adhesivsystemets bruksanvisning för rekommenderad slijtabehandling under reparasjon av keramiska fyllningar, följd av adhesivapplicering.

Doosering

- Doosering med spruta:** Filtek Bulk Filteerbaar komposit kan doseras direkt från den anslutna spetsen.
 - 1.1. Syddingsinstruktioner för patient och personal rekommenderas när intraoral spets används.
 - 1.2. Förbered den intraoral spetsen: Avslånga locket och spara det. Vid fast del, bjuda spetsen (engångsbruk) ordentligt på sprutan. Håll spetsen rikad bort från patient och personal, pressa ut en liten mängd Filtek Bulk Filteerbaar komposit för att kontrollera att doseringssystemet inte är tillpluggat.
 - 1.3. Vid start av injektionen, avslånga spetsen och tryk ut en liten mängd Filtek Bulk Filteerbaar komposit direkt från sprutan. Alvégslve als syringa hindrar från karyens öppning. Sätt åter spetsen och tryk ut de komposit. Filtek Bulk Filteerbaar komposit kan trykas ut på ett blandningslock och appliceras med ett lämpligt instrument.

- Huomautus:** Koska Filtek Bulk Filteerbaar -materiaali sisältää voimakkaasti valkoa, saatavat paljat sijainti, taustalla olevaan haapaan väritä väriestät pakatun väkänlinen/